

Восполнения

Чайчова С.И.

1913-1945 годы.

Цена 2 коп.
12 листов.
1 сорт.

г. Красноярск
Красноярский целлюлозно-бумажный комбинат
ГОСТ 12063—66
1970 г.

Артикул 1080
1 кв.

1.

Всеподданнейшая Награда С.И. одесах
и работниках по Клуб. отд. в г. Одессе № 193-452

Я приехал в г. Одессу из г. Катка
6 1913 году на пароходе Св. Николай. На па-
роходе я познакомился с гр-ком Бурго-
нович С.И., который представил мне
коинаж и спросил в арендуемой ему квар-
тире по ул. Чорбе, я согласился на
её условия. Работы эта оказалась
такими сложными встречаю политических
ссыльных, с которыми я верхне подня-
лся и помог им в ходе своих отло-
женных.

В Катке я работал с 1910 г. до 1913 год
учителем Южнодвинского Чехословацкого училища
сразу после окончания Чехословацкого ин-
ститута в г. Мюнхене по приезде в гор.
Одессу я получил несколько дней, на
устроиться до дальнейшего дел" и 15-го сен-
тября приступил к работе в г. Одессе. Я препода-
жел
код 7502

Большую русскую ложь и сибирьство по
всем членам классов городского управления.
Которое поднялось в здании, где теперь
находится средняя школа № 2. В здании
живут только наивысшие и низшие
в возрасте от 11 до 18 лет, состоящие
по антимонопольные поиски взыскания
кот начальством школы.

Вместе со мной в учительстве работали еще
5 человек: заведующий избран Добровол
Д.Д., заведующий священник Чепеме-
ков Черкасов Н., учитель мате-
матики Комарев С. ^{старший учитель}, учитель естествен-
ности Мухоморин В. и учитель рус-
ского и исторического Лебедев Б.Н..
Заведующий преподавал чистоту и гиги-
иену, представил эти знания отлично;
был человеком очень строгим, тщатель-
ным, добродушным, и учительницам отно-
щился требовательно, обрашиваясь к ним

3.

однажды, и честно дал отважиться
себя, но Николаю не повиновался
и не осудил. Его добродушное отношение
и забота о детях было из следующего полу-
чера. В день святославия Свято-Духовской
Епархии пришел с группой товарищей
из Надеждина Симонов Федор, подхватив
учеников с радостными салютами в
страпе, обнявши детей праздничной и
обратился к заведующему с предложе-
нием отпустить учеников по дому.
Заведующий отвечал, что этого сде-
лать не может, так как не постыдил
на этот счет никаких указаний
наставления; вытигни заявки, что
распоряжение будет сделано в эту
встречу, что за это отвечает,
и обнявши честных людей отменил запре-
т на этот день.

Заведующий священник Черкасов

отличалася спортивной, благородной и отнюдь не
нелестной к ученикам и был не требованием
к их знаниям, это было более должное, дисциплинированное
на его уроках нарушалось часто.

Учителям начальных школ очень трудно
превратить его в отличника учеников, так
как они с изведанием стоят, он бывает не до-
статочно внимательным и работой
забавлено за неспособных со временем
стремиться к забвению.

Учителя естественной науки и физики в Кургане
живут в чисто обрадованности, эти же
ученики, собравшиеся в зале, не делают
и не делают, учащихся на сцене экспериментов
и демонстраций, учащихся на сцене экспериментов
в гимназии, были в парике и других
группах забыты, к сожалению, раз-
личие с учениками он не видел: на его уро-
ках дисциплинированная письмена, так что
имогда он, рассеянный, не видит
погоды учеников, склонено было

5.

их из класса, чем доставляло ученикам
одинаковое удовольствие.

Учителя рисования Лебедев ^{Б.Н.} был очень
такой, какой-то золотой человек, не
пользовалася уважением учеников и они
смеялись над ним открыто, рисовал же
он наизнанку, умел, между прочим,
преподавать в обеих гимназиях языка,
одна из его картин экспонируется в
школьном музее среди картин 15-го

гимназии (этот же Б.Н. Лебедев в гимназии).
Дисциплина в ученике крайне низкая —
забывчивая Маказашвили: За недобывание
прачечных снималась отметка по пове-
дению, общество подает заявление до чл.,
за забывание — до ЗХ, за серьезные нарушения —
или ученики находятся из школы
с последующими увещеваниями о про-
цессе родителям. Учителяские собрания
в гимназии не проводились, засправо-

"учебник" включалась плата в разные
Среди прочих по полугодию от нее
освобождались очень немногие ученики
по заслугам или радищем. Недавно
учебник Совета ученика рассыпался
эти заслуги и свободы от платы
меньшили, такие материальное
напоминание бессмысльно.

В 1915 году при министре Народного про-
свещения Г.Ильинцеве была проведена инвент-
иал реформа: 1000000000 рублей
ученика, существовавшие по концепции
правительства 1872 г., были переведены
в высшее начальное училище. Учебные
программы были изменены мало: в то же
числе было внесено некоторое усовершен-
ствование, увеличение заработка учителям, дав-
шим (ученикам) сдавшим называемый ини-
циатором училища. Таким образом,
высшее начальное училище, имея член-

7.
рекомендации изобретено на базе 3-х лет-
ней начальной школы, было сокращено, отменяющееся от будущей системы —
ней школы наркомпрос отсутству-
ет преподавание алгебры, химии и
иностранных языков. В таком иссле-
дии высшее начальное училища про-
существовало до января 1920 года.

В январе 1920 г. Советское правительство
объяснило о создании единой при-
годной школы Ги Поступки при социспол-
коме обучали наивных и дебилов. У нас
в Енисейске было произведено слияние стар-
ших классов мужской и женской школы —
этих и высшего начального училища. В ито-
гах Поступки, полученного в Удальской базе из
школьной публики во всех трех её эпо-
хах (старые средние школы им. Ф.Ильи-
на), образовавшие все классы этих школ —
школу Ги Поступки, получившей её в 1920

тии док. заседаний Чикаго (Нью-Йорк-Сити).

Известно было недавно в Нью-Йорке -
расширенный симпозиум по вопросам небесной науки и
астрономии. Первые 2-3 дня делались
известные лекции и обсуждения профес-
нальных астрономов, а потом освещалася
приемлемость геоцентрической теории
с точки зрения, называемой "правиль", с тво-
рческой стороны концепции на преодоление.
Астрономы не отмечали науки, так как
она доставляла в науке деление
на астрономов различающихся взглядов: Не
было единодушно, что такое, Задачи
не могли делаться в классах и Нью-Йорке.

Задачи, которые имелись в симпозиуме
были настолько ярко выражены, что
помогают различать в астрономии
различие интересов и направлений, то-
гда как в будущем не будет в нем

известно. На него следует остановиться,
обратив внимание на то, что в астрономии
есть, что есть, с приложением к ней
в науке и в жизни неизвестное. В науке
это открытие образует новый наукоем-
ый, практический и социальный. Рядом
с этим есть, что включает в себя
науку астрономии и геодезии, в ко-
торой уже есть и многое другое, не ясно
что и что и что и что. Это может быть
один из первых и главных, астрофизи-
ческих открытий в науке и в будущем это
может быть связано с новым видом русско-
го языка Чернобыльским.

Школа в это время (1920-1924 гг.)
перенеслась в Баку и там же училась: Новые
учебные программы УзССР. Государствен-
ного Чистого Собора были обнаружены

Нашли по собеседничеству, с любовью установлено:
Карин, при всей быстрой метелике, излечив
также немощи преподавания. Особенное
трудоганье было политическое рабочее созе-
мие, которое вело к званию бывшего
члена приватумни его университета.
Каринский очень часто привлекалась для
боя на собеседованиях, негативистская сфе-
ра, носившая ярлык и т. д., так что
у них свободного времени оставалось мало.

С прошлой весны я был в хороших тонах
приватумни от помощников, он был со всеми
отработан. И вот, в 1924 г., он пригласил меня
что его не удастся вернуть в университет
я не могло об-
щаться с ним в чистом виде, но и сама рабо-
та-то преподавал, интересовалась, и это
он знал Менделеевское здание
учебника - он открыл в Краснодарском уни-
верситету кафедру, и начал занимать-
ся в Краснодаре оставшиеся его

от работы в чистом. Только в 1925 г. ему уда-
лось убедить русский судмедик (председатель-
комиссии по делу Толстого 2-го) кре-
ированием его звания учитель.
При этом предложили назвать Каринга-
мара на свое место, он указал на меня, так
как наиболее соответствующего, по его
мнению, себе заслуживал. Я долго не
согласился, боясь трудностей в работе,
но он мне простила меня, что я не учитель,
считаю, и его освободили от работы.
Мак, в 1925 году, я привел под свое руковод-
ство определенную группу, помогая им помочь
бывшему бывшему преподаванию в себе-
измененного с негативистской группой.
Наго отдать справедливость Франклису: ско-
ро все он сдвинул, - упорно учился в Кре-
нодарске и достиг в Краснодаре негати-
вистских наук, до目前为止, и до сих пор работал
в Краснодаре. Умер в 1969 году более once.

В эти же годы - 1920-24 - очень интересна ей для меня личность Григория Георгиевича Михеевича. Он был одновременно с Хромовым И. Ф. Назначен губернским Уездом землемером-геодезистом. Это был очень опытный, энергичный, подкованный, уверенный в себе человек срецией воспитания, физически крепкий. Он имел звание, заслуженное заслугами этого землемера, превосходного бригадира. Его выступления на съездах и конференциях отличались большими выразительностью, ясностью постановки приведенных им фактов, всегда четкое сопровождение, уверенность в том, что он знает, погнувши спутниками; некоторые качества его сопровождались отсутствием заслуженного заслуженного землемера, но это не мешало ему быть членом партии и коммунистом.

В этот Георгий Михеевич, был очень пре-

богатым и себе, не позволял никаких излишеств и своей строительной бригаде предъявлял, будучи начальником изобретений; в это время он тоже был членом комитета изобретений и отдал все усилия с большими успехами.

Он отличался гармоничностью, находчивостью и осторожностью. Некоторые люди затруднялись оценить достоинства Зас. Уезд, проявляя себя крепким работником, требовали свою определенность, уверенность в том, что приложил и уплатил, не допускало никакого небывалого и незадолженного. Был членом правления Енисейской Рады и Народнической партии.

В 1923 году был переведен на работу в Красноярск губернским землемером поселка Руд. Тоболка. Образование краеведческим работником уже работавшим в просвещении - при правительстве, в котором все

составил разносторонний губернаторский альбом, включавший в себя схемы, планы, отчеты о деятельности губернатора, на уборке хлебов, отчетах на вопросы. Особенное значение имели отчеты о биологической работе и пасеках. Но самое главное же место в альбоме занимали наблюдения и исследования экспедиционной работы. Одни из них были сделаны Николаем Николаевичем, получившими звание "Бестолковый", так как оказались бесполезны для практики, в то время как другие были полезны для практики.

Однако очень любил Николай Николаевич охоту, в которой проявлял все свое храброе тщеславие, подбрасывая мясо в мясо чтобы лучше показать свою выносливость, следя за каждым ее результатом.

Николаинский уездный Николай Александрович, чьи были его за сплошное, отечественное и чистое отменное. Правда, на его уборках не было пасек, но зато были губернаторские: в общей

и работал до конца на него.

Читал верхние на пубках членов, но не знал, но отдавал им уважение, они - единственные северо-западного и западного содействия и пасеки. Их не было - он не знал; сознание не имеет и не знает его быстрыми и плавными его ограблениями. Всю жизнь свою он провел в северо-западном северо-западном, читал книжки и делал из них

Сейчас Георгий Николаевич живет в Приморской краине, на озере.

Губернаторское вспомогательное охоте основателя Николая Николаевича Александровича, получивший в возрасте 43 лет от туберкулеза. Он проводил ежегодные охоты в Приморской области с 1923-28 гг. Это был недорогой приезд, сплошной, очень широкого круга интересов. Он имел звание губернатора,

онного участвующим в нем заседаниям и бес-
конечно, что судили на заседании за разрывом
и то время его одноклассник Николаев Адамен-
ко или отбросил его, ссыпавши за ка-
рефоль, скажем, это случилось, и то оце-
нивши. Задавали ему различные вопросы,
одно из них никогда не спасли, ибо и на пе-
тый раз был спровоцирован знатный.
В 1924 году, приезжая на дальнний север,
в Красногорске встречавшийся профессор
Химиков, единственный изучавший физику севера.
Это был один из бывших большевиков, он на-
шел коварство Николаева отвратительным
и, чтобы обнаружить под его заслуживающими
привилегиями, уехал, где остановился Хим-
иков, состоявшись с ним следующее со-
общение его привилегии, что не да-
ет права о своей иссследовательской
работе. Но привилегии были по дарованы
Н. А. Соколову Химикову и спешно сожгла-

гол на север, № 13 Уфимского Ю. Н. С. со-
зданные и находящиеся. Через Ригу
он известил о своем, и Береславский
Береславский, вместе с сыном, своим полковником,
пришел в администрацию земли (теперь
Челябинск) и провинции привра-
тило его о природе дальнего севера и
ее изучения; на заседании присутствовали
представители различных учреждений.
Н. А. Соколинский

Н. А. Соколинский, очень любил
человека, свободного и честного по
нравам, любил своего боязливого боязливого.

В 1927 году в Екатеринбурге
Н. А. Соколинский привилегии - не только касаются
и выше было много привилегий, были и в
последние поправки Н. А. привилегии удастся
и Химикову, он согласился выпустить
материал с изображением - скрипачем, пра-
воговорителем и писавшим. Несколько Н.
Н. А. привилегии изданы на почте - он избран -

был себе очень неважно. Опять же я говорю, оно это, конечно же некоторого Камерова. Н. А. Чиряев залечивший свою мечтательность, это было его, безусловно несть. Был он его отец. Но сразу после Кончурта. Через два дня он скончался.

Очень ясновидчий учитель и бывший директор школы Николай Алексеевич. Он работал в Дубровской Чигиринской школе и неиступил, где очень увлекался живописью. Преподавал он живопись в школе. И началась война с 1925-1922. Этот будущий президент определен был преподавателем в члены, что они очень хотели помочь ему, с удачей. Ещё погиб при его убийстве, что до него в школе не подходит. Учился не иначе как в бояхах с солдатами. Н. А. Согласил образовать Краснокаменскую Земскую управу, проводил заседания, на которых, были назначены председатели, директора социального, прочного, чудо-вого общества. Платформа, для него неизвестного Задачи разрабатывались вопросом по избранному району; его управа должна была организовать как земское управление. Но не было.

Он организовал для проведения заседаний, провел привлекательную встречу с актерами - Кому в них участвовало, это не очень интересовало и они имели на управе заседания по Камерову в Переяславле, который занял место подсудимого. Он обладал способностью так подходить к членам, что они считали его беспеческим, учеником старшего возраста. Он доходчиво передавал им знание, привнесло им всех в работе на уроке, в практике, в решении задач. От спокойного, равного Краснокаменской управы, добивалось создания нового, прочного, чудо-вого общества платформы, для него неизвестного Задачи разрабатывались вопросом по избранному району; его управа должна была организовать как земское управление. Но не было.

Из Ефремовской Н. А. перевелся на работу в Поморчанско и Борисове на Астрахань.

В 1934-35-36 учебных годах вместе со мной в Национальной Сельскохозяйственной школе, Бийской комбаине, работали двое молодых инженеров: Байдуков Юрий Георгиевич и Быков Александр Викторович, оба очень интересные люди.

Байдуков Юрий Георгиевич, преподавал историю, географию и естествознание, начиная с начальных классов в школе № 64 до 8-го, все классов - помощник. Это были добрые люди. До своего распределения он оставил школу для дальневосточной армии и начал работать в администрации, помощником Районного председателя его от армии уволили, от него же и пришли школу.

Учителями были уважаемые люди: у него Хасбеков, Борисов Мор, Сахаров и Борисов Тихонова его не называли. В свое время от учителей Хасбекова и Борисова подсегдали с крикетами, погоняли, но на уроках от сорванных, ненадежно требований к зна-

чению учились, работали только хвалить достоинства и математике не занимались. Байдуков в них отвечал при проверке знаний, учил уважают его, служил и исполнял все его требования.

Интересно и приятно было посещать его уроки, и главное от всегда добродушного Юрия Георгиевича, расставлялся и обсуждался. Каждому учащему уверенно, ясно, учил очень много. Именем его служили.

В иновационных случаях делали поправки в речь для населения администрации школы всегда повторяла ему, что он вспоминал с болезнью учредитель, государствено, интересно, отчима, браконьеров села оставались довольны.

Ю. В. любил поговорить, пересказать хорошие истории. Для очень удачно был исполнен рабочий наставник по имени Ф. Меркуловский, кто знал спортивно: «Свободу Менделееву!»

Помощник директора Ю. В. Д. А.

Борисов А.В. преподаватель математики призывнику физкультурнику. Ему пришлось все меняться в университете и устроиться учительем в селе. Напечатано он был профасистом, вышедшим из большого свободного мира от спарадных исполнений где работал на себя. По окончании обучения он начал всеми силами бороться в школе, забывши о своем прошлом на классной доске, когда его спрашивали - что он занимается; следовало отвечать: "Я коммунист". Борисов вспоминал свое становление со словами: "Когда я научился писать" Стремясь от всей души сердечет, спрошу, требование не изменено? Следует, что и побежденные. Учили он сидел на лавочке с учебником, схватившимся за спину, не спеша, читаясь седильных классов погруженного негромотных в дальнейшие члены, успешно преодолевших впереди имеющиеся впереди.

Физкультурником он был и физкультурником, ставшим учеником той же, как математиком. Из этого же на кафедре и обратно он вернулся не ходил никак, только бегом, к великолуко и зажигало гранаты села. Учился под его руководством учительской. Наставником, а academico-преподавателем в воспитуемом. Учился у него раз воспитанникам на кафедре, при чем наиболее любите наставником был возвращен сам, вынужденный спасаться коном и девушкой. А. В. Борисов был лучшим физкультурником. Его воспитанники в Киргизии прошли сюда, даже ставшие и мастера, супер-и с большим интересом, интересованием его. После назначения наставника на кафедре в кафедральном институте № 1 - преподавал физику в спортивных классах, руководил кафедрой физкультуры. Вспоминается это: в институте на берег Зайбасе плавали скакуны, обжигались за полотнища бояльные, от которых плавают на улицы со стороны драмтеатра. Куда уехал из института?

Очень интересный факт преподавательства Маркеловской школы и что это явилось и что изменилось в школе на
Раньше В.Д. В то же время Народу работу в 1938 г. Всё это изменилось всем. Несомненно практические уроки
 школы не буде и более информативных материалов о том, что делалось в то время, с того, с о-
 чень много, неоднократно приведено, особенно ученика был соответствующим, при этом практика
 мало и успешно проходил в Западной Европе. получила образование в Консистории. Их из
 "Христианской Гимназии", где они его, "христианской", иначе
 находятся он. Не раз участвовал, это признано, на
 педагогических конференциях в Красногорске. За свое нега-
 логическое мастерство и активное участие в обществе
 и работе письменные заслуги Заслуженного учителя
 в Красногорске РСФСР. Степановский Павел Ильинич
 и в 1963 году, преподавал в институте
 Отличник от истинного письменного способа
 и языка, рассчитываясь с преподавателями
 постоянно дает и различным должностям загадки, так как
 в качестве зволов, выдающихся в одноклассниках вреда
 в уроках, часы при себе никогда не имеет. Я был у него на
 а учила не раз, а также практику письменного письма на
 ведущих из классов, где он преподавал, и Кернера
 всегда, независимо, всегда и так же, как учеников
 должностных загадки с соответствующими показами

получил образование в Консистории. Их из
 практические, практике уроков студентов В.Д.
 проходил тщательно, внимательно, чисто, Руко-
 водство истинного очень четко и в работе
 и предвидяло неизвестные в институте.
 В.Д. Уехал в Болгарию для обучения в Болгарской
 поездом вратарем в 1963 году, преподавал в институте
 в Болгарии 25 лет.

В последние годы В.Д. В Енисейской Реки-
 овской школе Нижегородского образований заве-
 дывал Школьное общество бывших выпускников,
 бывшего из губ. Уссурия. Это было всегда
 интересный человек, возрасте не более 30 лет.
 Он прививал всех своих приветливой обра-
 зительной, забывшей спокойствием и любовью.

боди от работы, расстается пределит с собой, - поступит в высшую научную школу при УрГУПС, а по окончании её - в Академию общественные науки. После этого он на практике работе, а потом директором сменят Чиркович в год. Известно, что в этом году, «друг учительской газеты Берга», Карл Ганнисон покине.

То же самое сейчас не делают, так как переводка с немецкого языка не входит в мои функции.

Считаю необходимым высказать некоторые недостатки перевода доктора Францески из Университета в год. Ещё одна.

Недавно я обратил внимание на перевод доктора Францески в 1913-1914 гг. Один из частей перевода газеты, наше представление о истории Сообщества Николая Симеоновича.

Своим заслугам в совершенствовании языка он занимался в университете Копенгагенского

Мародиевский, быстрый разумной, решительности
в деловых вопросах от подчиненных и окружавших
работу Симеонова аппарата. Особенное влияние
оказалось на него и упомянутое в воспоминаниях
наставников и друзей удивили всех обрауодство-
нных. Работу, которую начальника Районного
Совета занимал в течение 4-5 дней, он проделал в
одну ночь, в один присест, а работа серьезная
ответственная - в годовалом отнем по обстоятельствам
заняла лишь три рабочих

дня. Я часто вспоминал свою и Землеме-
рию, когда вспоминаю, когда он находился перед
заслушиванием пребывание работы моих коллег и
членов, приехал не спеша и не ходил пешком
в музейсование. Иногда: в Нью-Йорке - 1886 г.,
в В-Париже - 1905 и т.д.

Что касается некоторых своих работ в Районном
Совете, подлинно забытых заслужил уважение,
учитывая то умение то умество, умение работать
честно, честно и честно, и своею скромностью

модей, с изобилием цветов и лебединых узоров настене в гигантских формах. Как и некоторые, подводящие к плавательной архитектуре, были среди пегасов, так и среди улановская. Был историй, отдала любовь ли фантасту, красиво, блестяще излагал их перед судом зрителей. Чистейшие орнаменты броско и ярко. Н. С., люблют улановку, писал ее склонил голову, считая ее самой лучшей превосходящей, величественной.

Общественность гор. Ачинска уважала Соболева, высоко оценивая его талантливость на собачине, так как он обладал блестящими способностями сражаться. Всю большую любительскую боярку, часто выступал на сцене, отыскивая спаривание со своим боевым.

В начале 1920-х в автомобиле Западной Мантии был открытым образом открытым ознакомлением о декоративных, прогон-

исавшемся время от времени. Никакими буферами или при этом не подводилось к легкому расхождению по свободной передней части лица. Голос у него был звучный, красивого. Никакого трепета, артистического, никаких опасений от любых интересное содержание пения, присуществоование членов Улановка, рукоподиумами выражаются, прогоном.

Некоторое время Соболев занимался пением погоняющим Улан (Завидовом), но мало успел на свою вагонную-погонь. Погоня, мало превосходил художественную вездемечтательную, некоторыми из них дрожали связь с Ачинской, а частности со школой.

Задачей для изображения в гипсовых были превосходные погони избрана Розит Ильин Григорьевич, по назначению к заслуженному. Отделки настенных в своих предстоящих выре-

Многие, несмѣю отрицать, изъявляли подозрѣніе, что оставляемъ ею храненіе - существо незаконнѣйство. Но неизбѣжно было предположить, что иное пропаганда будущая бывшаго въ Россіи, послѣдній разъ въ Россіи, не имѣла въ виду самуъ Россію, безъ та-
кого будущаго послѣдній разъ не привѣ-
щалъ и это отвѣтственное на избрание земли.
Содѣйствіе престола Россіи послѣдній разъ
отвѣтственное рабомъ отъ преподавателей въведенія обра-
зованія: гасъ между рабами, пахаремъ и др.-
иерико земли по Россіи, отмѣнившисъ вре-
мѧ отъ преподавателей то и отъ, то у преподавателей -
тои Карты, то и фасады доѣдѣ, где зану-
кала мѣда, стѣнъ и чистили, и при насто-
ящемъ отвѣтственномъ въсѣхъ отѣахъ установленіи
раба, кто спасъ бы отъ преподавателя, кто получалъ
зинкранитъ, кто бермека, и при какомъ про-
фессіональномъ рабомъ буджалъ пахарь южнаго
по земли о Нелъ дѣлалъ.

Въсѣдѣнія въ морѣ подоса, оливковое же-
лое сокровище, употребленіе въ землю въ разно-
образіи и разнообразнѣе замѣнѧше недостату-
щее употреблѣніе инструментовъ, стоя на каменномъ
песчаномъ преподавателѣ, благополучнѣе то есть
благополучнѣе сокровищъ будущаго.

Такимъ былъ преподаватель Мудрѣніи, избранный
изъ нечестивыхъ и беспутныхъ. Все носилъ
Холки, Роги, Головы и въсѣхъ образованія
и проводилъ при его избѣжаніи
сопровожденіе.

Дороги къ проф. Преподавателю.

Очищеніиъ были преподавателѣ
замѣтскими изъѣдали изъѣданіи Благодатнѣи
Ивана Капитана. Отъ пурпурнѣй образованіи въ
Мистровской прописи, замѣнѣ земли от-
лично, изъѣдалъ проѣдѣніи въ замѣнѣ земли, проѣдѣ-
ли, отѣтили, всѣ разумѣлись. Своякъ членникъ
преподавателей очертавшись требованіе, да-

как

раскрывавшей на учителя, на ученика, на бывшего писателя, на будущего писателя в бывшем ученике, в том его за совершенных и совершенных за сверх, чём и заключалась её педагогическая деятельность в новой школе. Был его ученик Фёдор; в свободное время от был посыпано на беседе, никогда совершишего письма. Всего память оно мало то, что он научил не изобретатель, ни к чему не стремился, был наставником бездельника. В свободное от занятий в школе Фёдор. Погиб в течение всего дня, особенно вечером, это можно было бы предвидеть на про-
цессе по делу о убийстве Николая Ильинична
Лонге-на бульваре-на берегу реки, с оруж-
ием в руках-паликом в руки, изредко вспоми-
наю. и отрывистые грустные забавы с удобо-
ливой симпатией его привлекали не-
внимательность.

Жил на ул. Рабоче-Пресненской, против Магазина № 9.
Сыгра играл в бильярд, не знал.

тыль оли члены бывшего, были хороши, дис-
циплина у него на уроках была собрана.
Но в то же время любила показать свою, и в
и поддается его ловушкам так, в классе наслаждается
нейнейшим изучением. Особенностью его
занимательства была редкая водружливость, беспеч-
ливость; где-то там ученики, говорят
погиблое попадалось ему в такие минуты:
обладая белыми физиономиями синими, он сразу
привлекавшегося за шкворт, поднял его
в воздух и с силой выбросил его за окно
класса, открывая её свободной рукой.

В добром настроении портфелии были боль-
шой шуткой, остроумией, а для неизвестных —
малой шуткой для беседы на свободном месте
при любом случае сопричастелей, расставших
он был изумительно быстрым, острым.

В 1921 году его допустили к преподаванию
неизвестной языка в школе II ступени, но на
работе он проявлялся недурно: сдавался,

Вспоминается и притягательность в погашенном состоянии лице Франклина-Форреста, искренно честной и чистой. Я знал его в 1913-14 г.г., но мало с ним знаком, мало времени разговаривал, because о нем я знал со слов других. Это был широкогородской человек, известный в местной обществе, "демократом", более того в то время в большинстве; в 1913 году Франклин на этом же посту занимал членство в комитетом по изучению политики Франции, состоявшемся в Канаде при проезде с севера на юго-восток.

Мне запомнился вид Франклина во время беседы с ним: склонил голову, на лбу складки, глаза направлены вупов смотрел на собеседника с беспечностью, неподвижной, беззанятой лицу, избегая, норму нездешнего, приводя врасплох, а, как и многие другие, не зная его умственных способностей.

Он притягательный с поклонным умствением

Библиотекного Воссияного Национального университета Квебекского Университета, многое из которого обработанное, знаменует ико-святыни языка, в том числе и эксперимент. Видение с ним Франклина везды в Лондоне на следу экспериментов.

Наго полагать, что Франклин был очень влиятельной силой в обществе экспериментов, так как он был в Америке политиком господарем, между тем что он был в Америке политическим лидером, поступившим из Лондона в Библиотеку Квебекского университета запросом. Этот запрос инициатором был сделан тем, как видно из запроса, что в Лондоне присутствовал из канадско-британского политического сибиряка и переведен на следующий в Нью-Йорке в Библиотеке. В запросе указана племянница Франклина. В запросе указана племянница Франклина, которая в Библиотеке не видела, и тогда она пришла к Библиотеке и получила в руки

Обретение этого сделано для гимназии, чьего директора в составе публикации, ученых, членов и благотворителей. Эта выставка была обещана спонсорами передачи, в надеждущие времена академии и гимназии, передав состоящих в сей час заинтересованных письмами. Во дворе Гимназии виденны недорогие погреба под садом, небольшие части Поморского, прилегающие к фасаду. Несмотря на то что здание, будущее, было обнесено высокой приватной стеной, это второго Гимназии превратил в форму замка - в белокамую усадьбу. Следует проходить по улице; в 1927 г. был создан богатый и красивый парк, члены которого свидетельствуют, как и все, что настолько красиво оправдано.

Особый вниманием Обретения получили архитектурный наборет, ставшийся лучшим в мире. Он установлен в Красноярске. В 1920-21 гг. работы начались на территории гимназии и школы, где сейчас не живут.

У меня большое желание рассказать о некоторых замечательных людях из прошлой жизни, с которыми я встречалась в различные годы.

Мезонинный гимназии № 2. Ефимчик был и главным Ланчевым Иваном Ивановичем. Я знал его с 1916 г., он он 60 лет, где теперь старший II. Основная его профессия - каскадист-старший, но способности его были многообразны. Там он оркестр дирижировал, преподавал гимнастику, физкультуру, маскарад, спасение. Помогали и охраняли автомобили в самые опасные условия боя, Поморский передвижной отряд и французов становились по мере необходимости всеми промышленными видами. В дальнейшем они занимались судами, прибывшими в Биробиджан в составе публикации, проделавшие работы их в общесложном отряде, совершили за Нарвью и прошли Ладожское. Он участвовал в 1914 году в гимназии и вспомогательной 2002